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LIGA OBRONY KRAJU
STOWARZYSZENIE

WARMIŃSKO-MAZURSKIE CENTRUM SZKOLENIA STRZELECKIEGO
w OLSZTYNIE
ul. Westerplatte 1a, 10 – 446 Olsztyn

Biuro Warmińsko – Mazurskiej Organizacji Wojewódzkiej LOK z Warmińsko-Mazurskim Centrum Szkolenia Strzeleckiego Ligi Obrony Kraju w Olsztynie zaprasza wszystkich zainteresowanych – członków LOK oraz osoby niezrzeszone – do udziału w kursie dla „Prowadzących strzelanie”, który umożliwi uzyskanie uprawnień, o których mowa w § 2 ust. 2 rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 15 marca 2000 r. w sprawie wzorcowego regulaminu strzelnic (Dz. U nr 18 poz. 234 z późn. zm.) tj. z broni: 

- pneumatycznej 




A


- palnej bocznego zapłonu 



B


- palnej centralnego zapłonu


C


- maszynowej (pistolet) 



D

- samoczynnej




E

- gładkolufowej (powtarzalnej – pump action) 
F

- gładkolufowej




G

- broni czarnoprochowej



H

Miejsce i data: Olsztyn: 9 - 11.02.2018 r.

Trzydniowy kurs (piątek, sobota, niedziela) w wymiarze 30 godzin zostanie przeprowadzony w W-M OW LOK w Olsztynie, ul. Westerplatte 1a oraz na strzelnicy LOK 
w Olsztynie, al. Wojska Polskiego 32A.

W kursie mogą uczestniczyć osoby, które mają ukończone 21 lat (lub 18 lat dla prowadzących strzelanie z broni pneumatycznej i palnej sportowej) oraz przedłożą „Zaświadczenie lekarskie” pozwalające na udział w kursie. 

Zapraszamy osoby, które posiadają cześć uprawnień, aby chciały poszerzyć 
o kolejne. Kurs prowadzą instruktorzy strzelectwa sportowego i bojowego, sędziowie Polskiego Związku Strzelectwa Sportowego oraz instruktorzy ratownictwa medycznego i ratownicy medyczni.


Cena kursu dla „PROWADZĄCYCH  STRZELANIE” wynosi w przypadku broni:

1. Palnej bocznego zapłonu, centralnego zapłonu, maszynowej, samoczynnej, gładkolufowej (powtarzalnej – pump action), gładkolufowej i broni czarnoprochowej wynosi – 400,00 zł. 
2. W przypadku posiadania uprawnień wydanych wcześniej, rozszerzenie tych uprawnień dla „Prowadzących strzelanie” wynosi - 150,00 zł.


Każdy uczestnik kursu po zdaniu egzaminu otrzyma stosowne dokumenty uprawniające do prowadzenia strzelania w poszczególnych rodzajach broni oraz „Certyfikat 
z zasad udzielania pomocy przedmedycznej”.

Ponadto każdy uczestnik szkolenia otrzyma „Zaświadczenie o ukończeniu kursu” zgodnie z rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 18.08.2017 r. w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz. U z 30.08.2017 poz. 1632).


Warmińsko-Mazurskie Centrum Szkolenia Strzeleckiego LOK posiada „Akredytację” Warmińsko-Mazurskiego Kuratora Oświaty do prowadzenia ww. kursu.


Każdy uczestnik zobowiązany jest dostarczyć wypełniony arkusz ankiety wraz z zaświadczeniem lekarskim oraz wpłacić odpowiednią kwotę n akonto:

BANK PEKAO SA O/OLSZTYN 31 1240 5598 1111 0000 5029 1591
lub w kasie Biura W - M OW LOK w Olsztynie.
Badania lekarskie przeprowadzi i wyda stosowne zaświadczenie dr Wojciech KOTERSKI, tel. 607 677 090. Koszt badania lekarskiego ponosi zainteresowany.
Wszelkich informacji udziela p. Andrzej ZUBA - tel. 661 556 673 lub 89/ 539 03 92




lub p. Józef KLUCZ - tel. 661 556 682
